
Notizen zu MC Sessions

MC-Session 1

Frage 1 : Nachholen? I=

FrageZi

Im
A

~

*

in
D 13 D Re

Da der Zeigerdigram unabhängig
~ In

ist verändert sich nichts

Fragezi

Siehe Definition Kapazität

Wenn f-bo wird T-D

sists gult
Wenn f-DO ist der Kondensator ein Leerlauf

~

= Nur beim Widerstand
,

da das Verhältnis-w

~



Frage:

Im

A
T

~ ↓

D

Re
I

~

~

Frage 5 :

Im

w - D no Spule ist Leerlauf

w -1 0 Kurzschluss (l-i *)

~
[

"E
Da

-

~

-

L= (= =w(i)



Frage 6 :

Siehe Definition von Zeigern ü
A

· Amplitude

V 14
D f

u(t)

~ = D Bildbereich 2 + =

19
=

Zeitverlauf kann

nur gemessen
werden

45. -

9
D A

=> Zeitunabhängig
- rotieren nicht

~

= D Nur Sinusfunktion

V
=ist möglich aber der Zeiger ist nicht dafür gedacht.

~

~

Frage 7 :

~

~

~

~

~ =D 2



MC Session 2
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